

中国体彩报

2019年06月26日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
己亥年五月二十四 总第1418期 刊号：CN11-0097 北京投递代号：1-1051



2019年第25周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 8.04 亿

6月17日至23日,体育彩票全国联销游戏通过31.70亿元的发行量,筹集了8.04亿元公益金。当周,体育彩票全国共计中出21注500万元及以上大奖,其中体彩大乐透中出19注、7星彩中出2注。 ▶相关报道见 A2 版

广西独揽头奖 单注最高二等奖 86 万

体彩大乐透中出 1 注 1000 万

6月24日,体彩大乐透第19072期开奖:一等奖全国中出1注,单注奖金1000万元,出自广西。由于未采用追加投注,中奖者无缘兼中单注800万元的追加奖金。当期二等奖共计中出81注,其中30注经追加投注后的单注最高二等奖达86万余元。 ▶相关报道见 A2 版



超级大乐透 第19072期

开奖日期:2019-06-24
本期销量:269398842元
开奖结果:02 04 06 09 18 + 07 10

●本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	1注	10000000元
	追加	0注	0元
二等奖	基本	81注	481312元
	追加	30注	385049元
三等奖	322注	10000元	3220000元
四等奖	687注	3000元	2061000元
五等奖	15820注	300元	4746000元
六等奖	23865注	200元	4773000元
七等奖	37982注	100元	3798200元
八等奖	739488注	15元	11092320元
九等奖	7504578注	5元	37522890元

奖池:4390457898.50元

排列3

第19168期 开奖日期:2019-06-24
本期投注总额:15658926元
开奖结果:7 0 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2045注	2126800元
组选6	4524注	782652元

第19167期 开奖日期:2019-06-23
本期投注总额:14861310元
开奖结果:3 0 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3619注	3763760元
组选6	9557注	1653361元

排列5

第19168期 开奖日期:2019-06-24
本期投注总额:10440916元
开奖结果:7 0 3 2 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	27注	2700000元

第19167期 开奖日期:2019-06-23
本期投注总额:10073790元
开奖结果:3 0 7 5 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	37注	3700000元



再盼奇迹 女足加油

6月26日零时,中国女足将在世界杯八分之一决赛中对决意大利队。这是两支同样以防守为主导的球队狭路相逢,一决生死。铿锵玫瑰能上演奇迹、再度绽放吗?中国队,加油!

●彩市新语

点赞! 体彩人的“追梦格言”

■戴新

近日,由国家体彩中心发起的“爱国情,奋斗者——体彩追梦人”评选活动在体彩系统引起强烈反响。在“体彩追梦人”候选人相关报道中,来源于一个个平凡体彩工作岗位的一句句“追梦格言”,闪烁着智慧的光亮。

追梦格言:“要对得起自己的良心,做人要正直。”

说这话的,是安徽芜湖体彩业主王声林。王声林为自己和顾客各机选一张彩票;开奖后,顾客的那张中了500万,但他并不知道彩票号码。有人对王声林说:“同样是机选彩票,你换掉也没人知道。”但这位体彩业主没有这么做,而是毫不犹豫地拨通了大奖得主的电话,

为购彩者带来了好消息。

像这样把大奖彩票物归原主的体彩追梦人候选者,还有湖南沅江的邓立民、广东茂名的林海燕等体彩业主。上面这句格言,彰显的正是凝聚在这些体彩人身上的“诚信的力量”。

追梦格言:“公益是体彩人的使命,只要公益需要我,我一定会去参加。”

说这话的,是浙江金华体彩销售员张亦平。2018年,张亦平加入兰溪市义工服务队,参加义工服务百余次,走访了100多户失独家庭,为这些家庭提供帮助,传递温暖与关爱。令人动容的是,张亦平坚持献血十几年,一年平均献血两次,累计献血量达到8300毫升。他

说:“我会一直坚持下去,献到自己不能献为止。”

像这样以实际行动践行公益的“体彩追梦人”候选者,还有见义勇为抢救车祸遇险儿童的山东菏泽巨野县体彩办专职副主任解岩、将体彩网点设置成爱心驿站并个人出资为家乡安装太阳能路灯的广西南宁体彩业主张家艺等人。上面这句格言,折射出的是全国体彩人共同向往的“公益的力量”。

追梦格言:“工作就是上战场,关键时刻一定要顶上去。”

说这话的,是内蒙古自治区巴彦淖尔市体彩管理分中心副主任秦飞。2007年12月14日,体彩大乐透全国上市培训会在呼和浩特召

开,当天正赶上秦飞的妻子临产。一边是工作的计划,一边是产房的妻子,在左右为难、心急如焚之际,这位体彩人踏上了“工作路线图”。

像这样在工作岗位上坚守初心、奉公无私的体彩追梦人候选者,还有陕西渭南市体彩中心专管员王继平、江苏泰州体彩业主黄胜祥等人。在他们身上,体彩精神中的“责任”二字的内涵得到了完美诠释。

体彩人的“追梦格言”还有很多。这些格言这些人,都未必光芒万丈,但始终温暖有光。这些温暖这些光,在中国体育彩票全国统一发行25周年的历程中,一直照耀着全国体彩从业者,不忘初心,牢记使命,以梦为马,一路前行。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广